
CAMPANAS
EXTRACTORAS y
PURIFICADORES



Gracias por su elección, quienes componemos MACOSER S.A. nos sentimos
muy complacidos por haber confiado en nuestros productos.
Este producto está pensado para brindarle la mayor satisfacción y seguridad a
toda la familia.
El producto que Ud. acaba de adquirir esta diseñado y fabricado con tecnología
de avanzada, lo que hace que sea altamente confiable y eficiente en el uso de la
energía.
Lea con atención este manual, le ayudará a conocer su producto para obtener 
el máximo de sus prestaciones.

Este producto esta certificado por IRAM
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Gracias por elegir esta campana extractora. 

Este manual de instrucciones está diseñado para proporcionarle todas las instrucciones 
necesarias relacionadas con la instalación, el uso y el mantenimiento del aparato. 

Para operar la unidad de manera correcta y segura, lea atentamente este manual de 
instrucciones antes de la instalación y el uso.  

PRECAUCIÓN:
 

•
 
Nunca permita que los niños operen la máquina.

 

•
 
La campana extractora es solo para uso doméstico, no es adecuada para 

barbacoas, asadores y otros fines comerciales.
 

•
 

Utilice un paño húmedo y jabón neutro para limpiar la campana extractora 

después de las especificaciones tiempo (sugerencia: cada 2 meses), y evite que 

la unidad corra peligro de quemarse. 

 

Existe riesgo de incendio si la limpieza no se lleva a cabo de acuerdo con las 

instrucciones.

 

•

 

Mantenga la sala de la cocina con

 

buena convección antes de conectar este 

aparato; Compruebe que el cable de alimentación no esté dañado. Un cable de 

alimentación dañado debe ser reemplazado únicamente por personal de 

servicio calificado.

 

•

 

Deben cumplirse las normas relativas a la descarga de aire.

 

•

 

Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y también por 

personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o falta de 

experiencia y conocimientos si han recibido supervisión o instrucciones sobre el 

uso del aparato de forma segura y comprenden los peligros que conlleva. Los 

niños no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento del usuario 

no deben ser realizados por niños sin supervisión.

 

•

 

Si el cable de alimentación está dañado, debe ser reemplazado por el 

fabricante, su agente de servicio o personas calificadas de manera similar para 

evitar un peligro.

 

•

 

Deberá haber una ventilación adecuada de la sala cuando la campana 

extractora se utilice al mismo tiempo que aparatos que quemen gas u otros 

combustibles; La campana extractora solo está diseñada para instalarse sobre 

una placa de cocción con no más de cuatro elementos de placa; El aire no debe 

descargarse en un conducto de humos que se utilice para expulsar los humos 

de los aparatos que queman gas u otros combustibles.

 

 

INTRODUCCIÓN  
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Las campanas extractoras y otros extractores de humos de cocina pueden afectar 
negativamente el funcionamiento seguro de los aparatos que queman gas u otros 
combustibles (incluidos los de otras habitaciones) debido al reflujo de los gases de 
combustión. 

 Estos gases pueden provocar una intoxicación por monóxido de carbono. Después de la 
instalación de una campana extractora u otro extractor de humos de cocina, el 
funcionamiento de los aparatos de gases de combustión debe ser probado por una 
persona competente para garantizar que no se produzca un reflujo de gases de 
combustión.

 

 
PRECAUCION:

 

 

Las piezas accesibles pueden calentarse cuando se usan con aparatos de cocina. 

Peligro de descarga eléctrica.  

 

Solo enchufe esta unidad en un tomacorriente con conexión a tierra adecuada.  

Si tiene dudas, busque el asesoramiento del personal debidamente cualificado. 

 

-
 

Tipo de lámpara: L09 (DC: 12V), L11 (AC: 110 -240V); 
 

-
 

Descripción de la forma: redonda.
 

-
 

Potencia nominal de la lámpara prevista: 1,5 W.
 

-
 

Potencia máxima de una lámpara de reemplazo potencial: 1,5 W.
 

-

 

Voltaje nominal o rango de voltaje de la lámpara: DC: 12V AC: 110 -240V. 

 

-

 

Dimensión nominal de la lámpara: 68mm².
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Piezas incluidas

 

 

Herramientas necesarias  

 

Lápiz
 

Martillo
 

Nivel
 

 

Cinta métrica
 

Destornillador
 

Taladro eléctrico o 

destornillador eléctrico
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INTRODUCCION

 Prepárese para la instalación:
 

Advertencia: Si no instala los tornillos o el dispositivo de fijación de acuerdo con 

estas instrucciones, puede provocar riesgos eléctricos.

 

 

OPCION RECIRCULATION OPCION SALIDA EXTERIOR 

a)  Si tiene una salida al exterior, su campana extractora se puede conectar como se 

muestra en la imagen de arriba por medio de un tubo (con un diámetro interior de 

150 mm). Si no tiene una salida al exterior, puede optar por el modo de 

recirculación utilizando un filtro de carbón.
 

 

NOTA:    No encienda la llama debajo de la distancia establecida.

  

b) Antes de la instalación, apague la 

unidad y desconéctela del 

tomacorriente.

 
c)

 

La campana extractora debe 

colocarse a una distancia de 650 ~ 750 

mm por encima de la Llama

 

para 

obtener el mejor efecto.
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MÉTODO DE INSTALACIÓN DE LA SALIDA DE AIRE  

Método de instalación para tubería de 150 

mm de diámetro:
 

inserte la válvula 

unidireccional como imagen y fije la tubería. 
 

Atención: La protuberancia de la válvula 

unidireccional debe estar hacia arriba.

 

Método de instalación para tubería de 120 

mm de diámetro: inserte la manguera con 

pliegues como se muestra en la imagen y fije 

el convertidor antes de colocar el conducto.

 

La tubería cerca de la salida de aire debe 

extenderse por completo.

 

 

MÉTODO DE INSTALACIÓN DE SALIDA DE AIRE EN FORMA DE T

 Coloque el soporte de salida de aire en 

forma de T debajo del soporte de la 

chimenea interior y fije la salida en forma de 

T en el soporte de salida en forma de T con 

2 tornillos. (Ver foto 1)

 1) Arregla la tubería.

 2). Apriete el tornillo de dos lados de la 

chimenea para fijar la salida en forma de T 

después de instalar la chimenea. (Ver foto 2)

 

 

3) Elija el ajustador adecuado según el 

tamaño de la chimenea y fije el ajustador 

con tornillos ST4×8. (Ver foto 3) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Taladre agujeros de 3×8 mm para acomodar el soporte.
 

 
Atornille y apriete el gancho en la pared con los 

tornillos y los anclajes de pared de plástico provistos.
 

 

Levante la campana extractora y cuélguela en el 

gancho de pared. 
 

Es necesario perforar agujeros adicionales de 2×8 mm, 

tornillos de fijación y anclajes de pared de plástico 

antes de la instalación.
 

 

Marque la posición, taladre 2 agujeros para cada 

soporte de chimenea y apriete el soporte con 

tornillos.
 

 

Fije la válvula unidireccional a la salida de aire de 

la campana extractora y luego conecte la tubería a 

la salida de aire como se muestra en la imagen.

 

 

Nota: El soporte más largo es el superior
. 

 

 

MÉTODO DE INSTALACIÓN DE LA SALIDA DE AIRE

 Prepare el lápiz, el taladro eléctrico, los anclajes 

de pared de plástico y nivel antes de la instalación.
 Altura de instalación recomendada: 700 mm.

 Altura mínima de instalación requerida: 650 mm.

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INSTALACIÓN DEL MODELO DE ISLA  

 

Coloque la placa colgante en el techo y luego marque la 

posición de los orificios de los tornillos. La placa 

colgante debe fijarse de forma segura al techo. 
 

(1)   6 * pernos de expansión para techo de cemento. 

(2)
  

11 * tornillos ST4×30 para techo de madera.
 

 

Fije las barras angulares a la placa de montaje con 

tornillos 8×(M5×10).
 

Extienda las barras angulares a la altura requerida y 

luego fíjelas en su posición con tornillos y tuercas de 

16× (M5×10) con arandelas metálicas.

 

 

IMPORTANTE: 

 

Las barras angulares se deben 

superponer AL MENOS 100 mm.

 

 

Coloque la parte superior en la parte inferior de la 

chimenea. 

 Luego, extienda la parte superior hacia arriba. 

 Ajuste para alcanzar la altura requerida.

 

Hay 2 métodos para instalar la cubierta de la chimenea. 

Por favor, consulte la foto adjunta como referencia.
 

1)Después de perforar los 2 orificios y fijar el soporte, 

cuelgue la tapa de la chimenea haciendo coincidir las 

cerraduras de ambos lados. (Imagen 1)

 

2)Después de perforar los 2 orificios y fijar el soporte, 

instale la tapa de la chimenea bloqueándola con 2 

tornillos en ambos orificios laterales. (Imagen 2) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INSTALACIÓN DEL

 

PURIFICADOR 

 

Si su campana extractora se va a utilizar en modo de 

extracción, debe conectar la manguera de conductos 

al adaptador de techo en este punto.

 
Fije la sección superior de la chimenea a la placa 

colgante, utilizando los tornillos autorroscantes 4.

 Deslice la parte inferior de la chimenea sobre las 

barras angulares y levántela hasta que esté alineada

 debajo de la sección superior de la chimenea.
 

 IMPORTANTE:  Esta etapa del proceso de 

instalación DEBE ser completada por dos personas.
 

IMPORTANTE: Los tornillos 16×M5 DEBEN estar 

bien apretados.
 

 

Retire el gancho para colgar y luego deslice la sección 

inferior de la chimenea hacia abajo, hasta que 

descanse contra el cuerpo principal de la campana 

extractora.
 

 

Dos métodos de ventilación (A y B)
 

 

Ventilación vertical: 
 

Método A:

 

conecte la salida de aire de 120 mm a la 

ventilación superior de la campana purificadora.

 

Método B:

 

cubra la ventilación superior de la 

campana purificadora con la tapa de salida provista y 

retire la placa de metal cuadrada posterior con una 

herramienta. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Para la instalación:

2. Mide la posición y taladre 4 agujeros de 6mm 
 

diámetro en la parte inferior del gabinete y corte  
el orificio de ventilación en el gabinete.  
Ajuste

 
con el orificio en la parte inferior 

 
de gabinete y atornille con 4 piezas ST4×30 tornillos como 

en la imagen.  
  

1. Mida la posición de los agujeros en la pared según la 

distancia central del orificio en la parte posterior de la capucha 

. Luego, taladre dos agujeros de Ø8 mm en la 

pared. Coloque los anclajes de pared de plástico en cada 

agujero y luego apriete

 

los

 

dos tornillos ST4×30 en los anclajes.

 Coloque 

 

en los tornillos de la pared. 

 Fije la campana extractora con un tornillo de seguridad. 
 Las dos rejillas de ventilación de tornillo de seguridad están 

colocadas en la carcasa trasera, con un diámetro de 6 mm.

 

NOTA:  1. Los tubos extensibles son accesorios opcionales, no suministrados.
 

2. Retire la película protectora antes de la instalación.
 

3. Hay 2 métodos de ventilación, incluida la ventilación horizontal y la ventilación 

vertical. Preste atención al método de ventilación durante la instalación.
 

 

！ADVERTENCIA:

  

El carbón vegetal no se puede

 

lavar ni reciclar. Debe cambiarse como máximo 

después de 120 horas de uso. El filtro de carbón no 

debe exponerse al calor.  

 

Ajuste de ventilación de aire:
 

Extracción al aire libre: Gire el ajustador a la posición al aire 

libre, instale el tomacorriente, encienda la campana 

extractora y luego el aire se ventilará
 

desde la salida exterior. 
 

Recirculación: En el modo de recirculación con 

cubierta de salida, encienda la campana extractora, luego el 

aire puede ser expulsado desde la salida interior."

  

Coloque la válvula unidireccional en la campana para finalizar
la instalación.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

INSTALACIÓN DEL MODELO INCORPORADO  

Nota:  1. Los tubos extensibles son accesorios opcionales, no suministrados. 

2. Retire la película protectora antes de la instalación. 

Antes de la instalación, verifique y haga un orificio en su 

gabinete de cocina del tamaño adecuado para que quepa la 

campana (52 cm / 72 cm).
 

 

en la parte posterior de la campana extractora.
 Inserte la tuerca en los agujeros.

 Inserte los tornillos en las tuercas y apriete. 
 Coloque la campana extractora en los tornillos de apriete.

 
Fije la campana extractora con un tornillo de seguridad. 

 
Las dos rejillas de ventilación de seguridad están colocadas en 

la carcasa trasera, con un diámetro de 6 mm.  
Coloque la válvula unidireccional en la campana extractora.

 

Método B:
 

Taladre 4 agujeros de 6 mm de diámetro en la parte inferior del 

armario colgante. Coloque la válvula unidireccional en la 

campana extractora, luego instale la campana extractora en la 

parte inferior del armario colgante, apriete la campana con los 4 

tornillos incluidos. 

 

 

Retire el filtro y afloje 2 tornillos por lado izquierdo / derecho del 

panel, desconecte la lámpara y el conector del interruptor y 

luego coloque el panel lejos. (Como imagen)

 

 

Nota: El ancho del gabinete no debe ser inferior a 260 
mm y se debe reservar un espacio de 50 mm en los dos 

extremos de la abertura. (Como imagen)
 

 

lugar adecuado de acuerdo con la distancia central del orificio 
 Para instalar en la pared, taladre 2 orificios de Ø8 mm en un 

  

INSTALACIÓN DEL

 

TELESCÓPICO

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INSTALACIÓN DEL MODELO DE LÁMPARA

 

 
panel en el cuerpo luego apriete 2 tornillos por lado 

 

 

 

wirerope

 

Método 1 (para techo de madera):  
Fije la percha en el techo de madera usando 4 piezas  

Tornillos ST4×30.
 

Método 2 (para techo de cemento):  

Fije la percha en el techo de cemento usando 4 piezas  
Tornillos antidetonantes M6×50. 

 

Después 

de la percha en la percha con 4 tornillos ST4×12. 

 

1. Coloque un extremo del cable de acero en el cabezal 

de tensión

 

telescóspica de la percha y el cable de 

á
 

firmemente.
 

2.Presione el cabezal de tensión
 

telescópico para que 

pueda ajustar la longitud del cable de acero.
 

 

Coloque el otro extremo del cable de acero en el 

cabezal de tensión

 

telescópico del cuerpo de la 

capucha y ajuste la longitud del cable de acero para 

mantener la capucha horizontal.

 

 

 

1.Fije

 

el cuerpo del producto en el gabinete con 12 

tornillos.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mida el tamaño de la superficie de la cocina y 

asegúrese de que tenga suficiente espacio para 

colocar el producto, y que el panel se pueda fijar a la 

 

Después
 
de colocar el producto en la placa de cocción, 

fije el soporte en el cuerpo con tornillos y ajuste la 

posición de acuerdo con la altura del suelo. 
 

Quite los 4 tornillos que fijan el gabinete en el producto, 

conecte los cables relevantes y utilice los tornillos que 

fijan la tapa de la caja de control eléctrico para volver a 
 Vuelva a fijar el gabinete con 4 tornillos en el producto.

 

 

ANTES DE USAR

 

Retire la pelicula protectora blanca / azul de la 

campana extractora, las tapas de la chimenea y los 

filtros deflectores.

 

 

 

 

INSTALACIÓN DEL MODELO DE ASCENSOR

 
Desmonte 2 piezas de soporte (4 piezas de M4×12) y 

 
1 caja de almacenamiento de cables (6 piezas de 

St3×12) del extractor de humos.
 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Botón de velocidad 

 

En el lado derecho del 

extractor.

 

“=”: Nivel de alta velocidad.

 

“－”: Nivel de velocidad bajo.

 

“O”: Apagado

 

OPERACIÓN

 Botones

 

de presión

 

Botón de apagado.

 Apague el ventilador.

 

 

Botón de velocidad 

 

En el lado derecho del 

extractor.

 

“≡”: Nivel de alta velocidad.

 

“=”: Nivel de velocidad media.

 

“－”: Nivel de velocidad bajo.

 

“O”: Apagado

 

 

Botón basculante mecánico
 

 

Botón de baja velocidad
 Encienda el ventilador a baja velocidad. 

 Es adecuado para hervir a fuego lento y cocinar que no produce mucho vapor.

 

 Botón de velocidad media
 

Encienda el ventilador a velocidad media. 
 

 

 Botón de alta velocidad  

Encienda el ventilador a alta velocidad.  

Esto es ideal para la ventilación cuando se ha producido una alta densidad de 

humo     o    vapor. 

 
Botón de luz

 

Se utiliza para encender/apagar la luz. 

 

Botón de luz
 

En el lado izquierdo del extractor.
 

 

Balancín de 2 velocidades
 

 

Solo aparece en MODELO TELESCÓPICO.
 

 

Botón de luz

 

En el lado izquierdo del 

extractor.  

 

 
Balancín

 
de
 

3 velocidades
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Tecla de encendido/apagado.
 

Presione esta tecla para encender y apagar la alimentación/motor.

 

 

Tecla de encendido    

En condiciones de trabajo, presione esta tecla para aumentar la potencia un nivel.
 

 
Tecla de retardo    

Cuando el motor esté en condiciones de funcionamiento, presione una vez para 

configurar 5 minutos retardo, presione otra vez para desactivar la función de retardo. 

 

Tecla de apagado   
En condiciones de trabajo, presione esta tecla para disminuir la potencia un nivel. 

 

 

Tecla de luz    
 

Presione una vez para encender las luces, presione otra vez para apagarlas. 

Botón electrónico (iluminación)

 

 

NOTA:

 

Anillo de luces:

 

Todos los anillos de luces de las teclas están en condición de brillo medio 

cuando la alimentación está encendida, cuando presiona la tecla, el anillo de luces pasaría a la 

condición de brillo completo, cuando no se presione la tecla, los anillos de luz vuelven a la mitad 

del brillo. Cuando no se presionan las teclas durante 2 minutos, el anillo de luz pasaría de la 

mitad del brillo a la condición de apagado, se recuperaría a la mitad del brillo cuando se presione 

cualquier tecla. 
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La función remota se refiere al panel remoto  
 

 

  

Tecla de encendido 
 

  

  

 

  

Tecla de visualización digital

 

 

  

Tecla de retardo  
En condiciones de espera y de trabajo, presione esta tecla durante 3 segundos, la pantalla 

digital parpadea, podemos configurar el tiempo de apagado de retardo de 1 minuto a 9 minutos; 

Presione la tecla nuevamente para guardar el ajuste. Si no se presionan 10 segundos, la 

configuración se guardará automáticamente. Cuando el motor está encendido y se guarda la 

configuración de retardo, aún podemos ajustar la configuración y la ventana de visualización  

mostrará el tiempo de cuenta regresiva. Cuando el motor no está funcionando, puede 

configurar el tiempo de retardo, no tiene función de cuenta regresiva. El tiempo de retardo se 

convertiría en tiempo de cuenta regresiva cuando el motor esté funcionando.  

 

Control táctil 

 

 

Tecla de función de limpieza automática 

 

En condición de espera y funcionamiento, presione este interruptor para activar la función de 

limpieza automática de calor y funcionará durante 6 minutos. Cuando falte 1 minuto para que 

finalicen los 6 minutos, el motor cambiará a la primera velocidad y funcionará hasta que la 

limpieza automática de calor esté terminada. Luego, el motor volverá a la condición de espera.
 

 

Tecla de apagado 

 

  

 

  

NOTA:

 

Pantalla digital: En condición de funcionamiento, la pantalla se apagará si no se 

presiona ninguna tecla durante 2 minutos. Al presionar nuevamente una tecla, las luces 

de las teclas se encenderán.
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Light key   

 

Tecla de encendido/apagado.

  

 

Tecla de retardo       
Cuando el motor esté funcionando, presione una vez para configurar un retraso de 5 
minutos, presione otro temporizador para desactivar la función de retraso

 

Tecla de luz     

 

 

Tecla de encendido      
 

En condición de funcionamiento, presione esta tecla para aumentar la potencia un nivel (la 

luz de la tecla de encendido/apagado parpadeará más rápido que cuando la potencia no se 

haya aumentado).

 

 
 

 

Tecla de temporizador

 

Ajuste de la hora, mantenga presionado en modo de espera. Esto irá a la función de ajuste de 

tiempo. La indicación de la hora parpadeará.

 

 

Tecla de apagado     

 En condición de funcionamiento, presione esta tecla para disminuir la potencia un nivel 

(la luz de la tecla de encendido/apagado parpadeará más lentamente que cuando la 

potencia no se haya disminuido).
 

Tecla de disminución de velocidad

 

Para disminuir la velocidad del ventilador.

 

 

Después de enchufar la alimentación, entrará automáticamente en modo de espera.  

1.Símbolo del ventilador, se encenderá cuando el ventilador esté funcionando 

2.  Visualización de tiempo  

3.Temporizador  

4.Luz
 

5.Velocidad del ventilador  

6.Símbolo de alarma
 

7.
 

El símbolo de limpieza aparecerá cuando el tiempo total de funcionamiento alcance las 14 horas.
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Presione esta tecla para
encender y apagar el motor.

Presione esta tecla para encender y apagar el motor.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tecla de apagado 
 

  

  

  

 

Tecla de retardo  

  

  

  
  

 

 La primera vez que se enciende la alimentación, o después de continuar trabajando 

durante 14 horas, el recordatorio para limpiar
  

[         ] se encenderá.
 

Tecla de encendido/apagado. 
 

  

  

Presione esta tecla para encender y apagar el motor. 

Tecla de encendido 
 

  

  

  

  
 

Tecla de luz       
 

1. Presione rápidamente para encender / apagar las luces. 
 

2.
 

rápidamente para finalizar la verificación y el zumbador sonará una vez; la verificación finalizará 

automáticamente si no se presiona durante 10 segundos. Cuando el motor haya funcionado 

durante 14 horas, el indicador de limpieza en el LED se encenderá; presione lentamente la tecla 
de iluminación para eliminar el indicador de limpieza.  

La función remota se refiere al panel remoto  

 

  

  

  

  

 

1. En condiciones de espera y funcionamiento, el LED se apagará si no se presiona ninguna 

tecla durante 2 minutos, presione cualquier tecla para encender el LED.

 2.

 
Cuando las luces de las teclas están apagadas, solo las teclas de encendido/apagado e 

iluminación pueden encender el LED. En condición de espera, cualquier tecla puede 

encender el LED; todas las operaciones se basan en que el LED está encendido.
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Presione esta tecla para encender y apagar el motor.

Presione esta tecla para encender y apagar el motor.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tecla de aumento  

Presione la tecla para aumentar el nivel del motor.
 

 

 

Presione la tecla para disminuir el nivel del motor. 

 

Temporizador

          

1

para ingresar al estado "cuenta regresiva de apagado diferido" (3 minutos). 
 

Presione nuevamente para elegir el tiempo de apagado diferido (1-60 minutos). 
 

Después de 10 segundos sin presionar, el temporizador guardará los datos del 

temporizador elegidos automáticamente y activará el conteo de apagado.  

 

2. 

durante un segundo para ingresar a la configuración del reloj, y presione "tecla de 

velocidad" para elegir "hora" y presione "tecla de iluminación" para elegir "minutos", y 

elija la tecla del temporizador para confirmar.

 

 

Tecla de luz         

 

cuando la máquina esté encendida, presione esta tecla para encender / apagar la 

luz LED.

 

 

Tecla de velocidad       
 

Presione esta tecla para cambiar el nivel del motor de nivel bajo a nivel medio y alto, es 

un cambio sucesivo.  

Tecla de encendido/apagado

 
Conecte la alimentación en el estado de espera, presione la tecla durante 0,5 segundos para 

ingresar al estado de inicio; Cuando el Motor esté en estado de funcionamiento, presione una  

vez para ingresar al estado "cuenta regresiva de apagado diferido de 1 minuto", el motor 

se apagará inmediatamente si vuelve a presionar
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Tecla de velocidad media

 

 

 

 

    

Llave de alta velocidad      
 

Mantenga presionado el botón durante 5 segundos en modo apagado, la función de control 

de gestos se bloqueará. Repita esta acción, se encenderá. 
 

 

 

Primero presione el botón de ENCENDIDO/APAGADO  por favor, luego toque el botón 

"Auto-Limpieza" en el panel. La pantalla mostrará un tiempo de calentamiento de 9 minutos y 

comenzará a realizar la cuenta regresiva. La luz de auto limpieza empezará a parpadear. 

Después de un tiempo de precalentamiento de 9 minutos, se encenderá la luz indicadora de 

baja velocidad al mismo tiempo. El motor se iniciará automáticamente durante 1 minuto.  

La función de limpieza automática se reproduce una vez que se completa la cuenta regresiva. 

El sistema de campana extractora restaura el modo de espera. Para evitar cualquier influencia 

negativa al
 

momento
 

de
 

la
 

limpieza, no cocine cuando se efectua
 
la

 
limpieza automática. 

 

La función de limpieza automática dejará de funcionar al cabo de 1 minuto.
 

 

Tecla de luz 
 

 

    

Tecla de baja velocidad 

 

 

 

    

 

    

Control de gestos:       

 

(1)
 

Agite la mano de izquierda a derecha por primera vez: la chimenea comenzará a la velocidad 

más alta y la luz se encenderá
 

(2)

 

Al agitar la mano de izquierda a derecha por segunda vez, la velocidad de la chimenea 

cambiará a media.
 

(3)
 

Al agitar la mano de izquierda a derecha por tercera vez, la velocidad de la chimenea cambiará 

a baja. Después de eso, si se agita la mano de izquierda a derecha, no habrá respuesta ni cambio 

de velocidad.

 

velocidad a la que esté funcionando en ese momento en particular.
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Función de electrificación

 Al encender, la alarma suena dos veces, todos los indicadores de teclas se iluminan, la 

pantalla muestra "8", 1 segundo después se apaga y entra en modo de espera; La luz 

indicadora y la pantalla son blancas.

    

Calefacción  

En el modo de espera, presiona el botón "Calefacción", el indicador parpadea con el visor 

mostrando "6". El elemento calefactor comienza a funcionar durante 5 minutos y durante 

el último minuto, el motor funcionará a baja velocidad. Mientras la calefacción está 

funcionando, puedes presionar este botón una vez más para salir de la función de 
 

 
Ajuste del temporizador de espera: En modo de apagado o espera, mantenga presionada 

la tecla "espera" durante 2 segundos, el indicador se enciende y el botón "Calefacción" 

parpadea con el visor mostrando "5" y parpadeando, el interruptor entra en el ajuste del 

tiempo de espera. En este momento, presiona el botón "Calefacción" para configurar el 

tiempo de espera (1-9 minutos), presiona el botón "Espera" para confirmar o no realices 

ninguna acción durante 10 segundos para guardar el temporizador de espera actual por 

defecto. (Originalmente, el temporizador de espera predeterminado del sistema es de 5 

minutos). En el estado de encendido, presiona el botón "Espera" para iniciar la cuenta 

regresiva. Después de que termine la cuenta regresiva, volverá al modo de apagado. 

Iluminación

 

Presiona el botón de luz para controlar el encendido/apagado del LED.
 

Motor

 

Durante el modo de apagado, presione este botón para controlar el motor 

con velocidad baja-media-alta. Durante alta velocidad, presione una vez más 

para apagar el motor. 
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Sensor de Movimiento

 
a. En el modo de apagado, mueve tu mano de izquierda a derecha para controlar el 

cambio de velocidad del motor de bajo, medio y alto en círculo. b. Durante el encendido 

o cuando el motor está en funcionamiento, mueve tu mano de derecha a izquierda a 

una distancia de 11cm a 15cm para acceder al temporizador de cuenta regresiva de 5 

minutos. Mueve tu mano de derecha a izquierda nuevamente para apagar la máquina. 

Nota: La distancia del sensor de movimiento desde el interruptor es de 

aproximadamente 11cm a 15cm.

 

Sensores de interruptor gestual.

 
Presione " + " o " -

 
" para aumentar o disminuir el nivel del ventilador a la configuración 

deseada. El nivel de velocidad del ventilador es 1 ~ 3. 

Luz indicadora encendida.
 

 

Indicador del nivel de velocidad en ejecución. 
 

Indicador del estado de funcionamiento. 
Las luces LED se encienden una por una de izquierda a derecha, y luego se apagan una por 
una de izquierda a derecha, y así sucesivamente. La velocidad de las luces LED aumenta con 
el aumento del nivel de velocidad del ventilador.

 

Muestra la hora.  

Configure la hora:  Cuando la campana extractora esté apagada, presione【      】durante 
3 segundos, el indicador de luz se encenderá, los botones 【

 
+ 】

 
y 【

 
-
 
】parpadearán y la 

"hora" en la pantalla parpadeará
 

hasta su configuración. 
  

【
 

+ 】
 

y 【
 

-
 
】

 
para configurar la 【

 
hora 】

 
(sistema de 12 horas). 

 

Icono descripción generada automáticamente
 
【

     
】

 
para confirmar e ingresar la 

 

【

 

+ 】

 

y 【

 

-

 

】

 

para configurar el "Minuto" (presione para el tiempo largo para ajustar 
rápidamente).

 

Una vez completada la configuración, toque el 【

     

】

 

para confirmar, o mientras ningún 
sistema operativo confirme automáticamente dentro de los 10 segundos.

 
 

Toque este botón una vez para encender la luz y nuevamente para apagarla.

 

 

Botón de Encendido/Apagado

 

Cuando la campana extractora esté apagada, toque este botón, la campana extractora 
entrará en el modo de espera y en la pantalla【

 

0 】.

 

En el modo de espera, toque este botón, 
apague la campana extractora y la pantalla mostrará la hora.
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Función de apagado con retardo

 

Esta campana extractora tiene una función de apagado retardado.

  

【

     

】en el estado de encendido, los indicadores parpadearán, se mostrará el 
tiempo de retardo (5 minutos de forma predeterminada) y comenzará la cuenta regresiva.

 En este momento toque【
     

】de nuevo para apagar la campana extractora directamente.
 La campana extractora se apagará después de que finalice la cuenta regresiva. 

 
【

     

】durante 3 segundos para finalizar el proceso de apagado retardo.

 

 Cómo configurar el tiempo de apagado con retardo:

 En el estado apagado, toque【
    

】durante 3 segundos, y la pantalla mostrará " 5:00 " y 
parpadeará. En este momento, toque los botones "+" y "—" para configurar el tiempo de 
apagado diferido (1-60 minutos). 

 A continuación, toque【
    

】
 
para confirmar la configuración o guardar automáticamente 

la configuración después de 10 segundos sin operación.
 

 

Cómo controlar la campana extractora por gestos:
 

Puede cambiar los niveles de velocidad del ventilador o encender/apagar la campana 
extractora con gestos sin tocarla. En el modo apagado, mueva con la mano de izquierda a 
derecha para cambiar el nivel de velocidad de 1 a 3 pulgadas circularmente. (La mano 
debe estar a una distancia de 11 a 15 cm de la parte frontal del panel de control) 

En el estado de ejecución, mueva la mano de derecha a izquierda, y la unidad comenzará 
a apagarse después de un retraso de 3 minutos, y la pantalla parpadeará con 3:00. La 
unidad se apagará cuando finalice el tiempo de cuenta regresiva. 

En el proceso de apagado retardado, mueva la mano de derecha a izquierda nuevamente 
para apagar directamente la unidad.  

 

PRECAUCIÓN: Para completar una acción de control efectiva, la mano debe rozar 
completamente dos sensores de gestos a la vez.
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En el modo de apagado, toque el botón para entrar en modo de espera;

 En el modo de funcionamiento, toque el botón para entrar en el modo de retardo de 3 minutos;

 En el modo de espera, toque el botón para apagar la chimenea.

 

 Tecla de baja velocidad

 

 Tecla de velocidad media
 

 
Llave de alta velocidad

 

 
Tecla de luz/limpieza automática

 
Función de Luz:  toque suavemente el botón para encender/apagar la luz. 

Función de Limpieza Automática: En modo de funcionamiento o en espera, mantenga 
presionado el botón durante 3 segundos para activar la función de limpieza automática. El 
tiempo de precalentamiento es de 9 minutos y el motor funcionará a baja velocidad durante 1 
minuto automáticamente después del precalentamiento. La función de limpieza automática se 
activará una vez que la cuenta regresiva haya finalizado y el sistema de chimenea volverá al 
modo de espera. Mantener presionado el botón durante 3 segundos o tocar suavemente la 
tecla de ENCENDIDO/APAGADO puede salir de la función de limpieza automática. 

 

Control de gestos:
 

y la luz brillará.
 

a velocidad media.
 

alta velocidad.
 

retraso de 3 minutos. Repita este mismo gesto: la máquina se apagará.
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Ajuste de potencia / hora

 
Control ascendente

 

 

Ajuste de potencia / hora

 Control hacia abajo

 

 
Encendido/apagado:

 
Cuando está apagado, solo la tecla de encendido / apagado     es visible.  Toque para encender 
el aparato. Todas las teclas de funcionamiento comienzan a iluminarse con la mitad del brillo y el 
Indicador de encendido en el medio de la tecla muestra "0". El aparato está encendido 
Y listo para funcionar (estado de espera). Si no se realiza ninguna operación en 2 
minutos, el aparato se apaga automáticamente.  Para apagar el aparato en estado de funcionamiento y detener todas las funciones en ejecución,  
toque también la tecla.

 

 

Iluminación:  

Toque el botón      brevemente en cada caso, para encender y apagar la iluminación.  

 

Iluminación ambiental de colores  

Toque el botón       brevemente
      

se ilumina con el brillo completo, otras teclas de 
Funcionamiento con la mitad del brillo cuando se encienden o se apagan cuando se apagan).
La iluminación ambiental comienza a iluminarse en color azul. 

 

Para cambiar el color de la iluminación ambiental, mantenga el      toque de teclas. El color 

Al soltar la tecla, la iluminación ambiental permanece encendida en el color actual. 
 

 

Para apagar la iluminación ambiental, toque brevemente el botón

      

de nuevo.

 

 

Color

 
Iluminación 

ambiental

 

 

Encendido/apagado /

 
Monitor

 

de nivel de 

potencia /

 Ajuste de la hora

 

 

Iluminación/

 
Temporizador de 

apagado

 
(apagado automático)

 

 

NOTA:

 

Encender y apagar el aparato no afecta a ningún tipo de iluminación.
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Ajuste de los niveles de potencia:

 Para iniciar el funcionamiento del ventilador, toque el botón       cuando el dispositivo esté 
encendido.

 

Suena un pitido y el funcionamiento del ventilador comienza en el nivel 1 (la tecla de la 
pantalla " 1 ", se ilumina durante 2 segundos a pleno brillo y luego cambia a la mitad del brillo).

 

 Para aumentar la potencia, toque la tecla      repetidamente hasta que se ajuste el nivel de 
potencia deseado (hasta máx. 9).

 
 Para reducir la potencia, Utilice la función       de la misma manera (no es posible volver al 

nivel 1 si se continúa usando la tecla       después de alcanzar el nivel máximo).
 

 
Para detener el funcionamiento del ventilador y cambiar al estado de espera, ajuste la potencia al 
nivel 0 de la manera descrita.

 

 

 
Para activar el temporizador de apagado y establecer un tiempo después del cual el aparato se 
apaga automáticamente, toque la tecla     durante 2 segundos en estado de espera o en 
funcionamiento (sonará un pitido cuando se toque la tecla y sonará otro pitido después de 2 
segundos para confirmar).

 
 

teclas       y      para establecer un intervalo de tiempo de 1 a 9 minutos hasta el apagado 
automático (configuración predeterminada: 1 minuto). 

 

A continuación, vuelva a pulsar     la tecla o espere 10 segundos. Cuando la pantalla deja de 
parpadear y muestra el nivel de potencia, el ajuste se guarda (también después de apagarlo o en 
estado de espera, desconectado, se elimina la configuración).

 

 

Para iniciar la cuenta atrás del apagado automático, vuelva a tocar la tecla en el estado de 
funcionamiento. El tiempo restante hasta el apagado automático se muestra en minutos (con 
alternancia entre la mitad y el brillo total cada segundo).

 
 

Después de que el tiempo haya transcurrido, el electrodoméstico se apaga automáticamente y 

todas las funciones activas se detienen.
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MANTENIMIENTO

 

La bombilla / lámpara puede estar caliente, déjela 10 minutos antes de reemplazarla.

 

 

Antes de limpiar, apague la unidad y desconecte el enchufe.

 

 
I. Limpieza regular

 
Use un paño suave humedecido con agua tibia a mano y ligeramente jabonosa 

 
o detergente de limpieza para el hogar. Nunca use almohadillas metálicas, productos químicos, 

 

material abrasivo o cepillo rígido para limpiar la unidad.

 

 II. Reemplazo de bombillas

 Apague la unidad y desenchufe el aparato.
 

 

 ESPERE HASTA QUE LA UNIDAD SE ENFRÍE. ANTES de intentar reemplazar
 las lámparas LED aseguran que la unidad esté apagada y desenchufada.

 
 -
 

-240V); 
 

-
 

Descripción de la forma: redonda;
 

-
 

Potencia nominal de la lámpara prevista: 1,5 W;
 

-
 

Potencia máxima de una lámpara de reemplazo potencial: 1,5 W;
 

-  Voltaje nominal o rango de voltaje de la lámpara: DC: 12V AC: 110 -240V;  
-  Dimensión nominal de la lámpara: 68mm².  
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Filtros de aluminio: Para evitar incendios, limpie a fondo una vez al mes o cada vez que se 
encienda el piloto de la pantalla (si está instalado). Para ello, retire los filtros y sumérjalos en agua 
caliente y detergente durante una hora. Si usa un lavavajillas, coloque los filtros verticalmente 
para mejorar el proceso de limpieza. 

 

 
 sugiera cambiar a uno nuevo cada 3 meses (de 

acuerdo con las diferentes condiciones de la cocina, el tiempo de vida útil del filtro de carbón 
puede ser más largo o más corto que 3 meses).

 

 

Instalación: Fije el filtro de carbón en la unidad y gírelo en el sentido de las agujas del reloj. 
Repite lo mismo en el otro lado.  

 

 

III. Sustitución de filtros de aluminio y carbón       

 
Para instalar el filtro de carbón, primero se debe desmontar el filtro de grasa. Presione la 
cerradura y tire de ella hacia abajo.

 
 

 

1.

 

Asegúrese de que el filtro esté firmemente asegurado. De lo contrario, 
podría aflojarse,causar ruidos anormales y peligro.

 

2.

 

El uso del filtro de carbón reduciría el flujo de aire de la campana 
extractora.

 
 

MAX 65 ℃

 

 

1 MES

 

 

3
 

MESES
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SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

 

Apague la unidad y 
procure la reparación solo 
por personal de servicio 
cualificado

 
 

Luz encendida, 
pero ventilador 

 
no funciona

 

 

Solución

        

Causa 

        

Falla

         
Las aspas del ventilador 
están atascadas..

 

El motor del ventilador no 
esta bien fijado.

 
 

Quemadura de 
bombilla.

 
 Vuelve a enchufarlo a la 

toma de corriente.

 

 

El aspa del ventilador 
esta dañada.

 
 

El  rendimiento 
de  succión no es 
óptimo.  

Sustituya la luz LED 
por una adecuada.

 

Los productos eléctricos en desuso no deben desecharse con los residuos 

domésticos. Por favor, recíclelos donde existan instalaciones adecuadas. Consulte 

el minorista para obtener asesoramiento sobre reciclaje. 

 

Vibración grave 
 de la unidad

 
 

Tanto la luz como 
el ventilador 

 
no funcionan

 
 

Desmonte la unidad y 
 

compruebe si el soporte 
 

está en la ubicación
 

adecuada. 

Reajustar la distancia  
entre 650-750mm. 

El motor está dañado.

 
 

Distancia demasiado 

lejana  
entre la unidad  

y la placa de cocción. 

 

El cable de alimentación 
está suelto.

 
 

La unidad no está colgada
 

correctamente en el 

soporte. 
 

Apague la unidad y 
procure la reparación 
únicamente por 
personal de servicio 
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